Жил на свете такой добрый волшебник, который понимал язык птиц и зверей, разговаривал с ними и воспевал в своих произведениях красоту родной природы. А был им знаменитый писатель Михаил Михайлович Пришвин, которому 4 февраля исполнилось 150 лет со дня его рождения. Им было написано много произведений о русской природе, родной земле и ее людях. Книги Пришвина неповторимы, просты и содержательны, предназначены для читателей разного возраста: для детей школьного возраста, для молодежи и читателей старшего поколения. К юбилейной дате писателя в школьном библиотечном центре педагог-библиотекарь Ванина Л.В. провела литературный час «Детям о природе. М. М. Пришвин» для учащихся 3-х — 4-х классов школы. Ребята познакомились с детством писателя, его учёбой в Елецкой гимназии, жизни и творчестве «великого сказочника природы». Дети с интересом послушали громкое чтение его произведения «Ребята и утята», отгадывали загадки о природе, решали ребусы, отвечали на вопросы викторины. В начале мероприятия дети познакомились с книгами, представленными на выставке «В мир природы по страницам книг Михаила Пришвина».















